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AIAPKEIA 3 OPEX

©®EMA A

Al.Eotw pa ovuvaptnon f ouvexng o’ éva Sidotnua [o, B] kat G plax mapayovoa ¢ f oto
[o, B]. Na amodeigete 61t [7 £(6)dt =G(B)-G(w)

(Movadeg 5)
A2.

I. 'Eotw ocvvaptnon f cuvexng oto Stdotnua A. Tt ovopudfove apyLkr) cuVAPTNON N
Tapayovoa ™G f oto A;

ILITI6Te Aépe 6TILN evBeiar y=Ax+[ lvog o LI EWER, THS Y¥RAPKIG TIapdoTaong TG f oTo
+00;

(Movadeg 8)
A3.Na onueidoete pe Zwotd 1§ AGBOG TI§ TAPAKATW TIPOTACEL.
i. Houvdpmon f(x) = ax® + Bx? + yx + & pue a,B, v, e Rxkara # 0 €xel
TAVTA EVA OTUEI0 KAUTTTG.

ii. KaBe pnt) ovvaptnon pe Babuod apOuntr peyoadvtepo Kata S0 TOUVAAYLOTOV HOVASES
aTo Tov Babuod Tov TAPOVOUAOTH SEV EXEL ACVUTITWTEG.

iii. H ypa@wn mapdotaon plag kuptg cuvaptnong Bploketal mavta Tavw amo tnv
EQATITOUEVT] TNG OE OTIOLOSNTIOTE OMELO TNG, PE EEXIPEDT) TO ONUELO ETTAPT)G.

iv.'Eotw f ouveyng oe Staotnua A kaia, B,y € A.loyVeL ott

B Y Y
O[f(x) dx = lf(X)dX+!f(X)dX

(Movadeg 8)



A4. Aivetal n mopakATw mPotTaon.
«Av 1 f elvat kupt| oto Stdotnua A tote f''(x)> 0 vyl kKOs X 0TO E0WTEPLKS TOU A»
Etvat aAnOng 1) Yevdng; Attiodoynote.
(Movdadeg 1+3=4)
OEMA B

ZTO TAPAKATW oXNua SIVETAL T YPAPLIKT TTHPACTACT TG Tapaywyov f' piag cuvaptnong
f ue medio oplopov [-1,5]. H (¢ Siépyetar amo to onueio K(1,2).

B1.Na ypdpete Ta SLacTUATO LOVOTOVING KaL TIG BECELS TOTIKWVY AKPOTATWY NG f.
B2.Na ypayete Ta Stactuata KuptotnTas Kabws Kal Ti§ 0€oelg onpelwv kaummg g f.
B3.Na Bpeite ta Tapakdtw opLa:

li f(X) —2 1i 1 li I
M Pipm /0o

OEMAT

X

— ,XE R
x2+4

Aivetain ocvvaptnon f(x) =

I'l.Na peAetnBel wg TPOG TNV HOVOTOVIX KAl TX AKPOTATA.

(Movdadeg 6)



I'2.Na peretnBel wg mPog TNV KLPTOHTNTA KoL Vo SelEeTE WG £xEL TPl ONUEIX KAUTN G, T
omola elval cuvevBelaka. (Movadeg 4+342=9)

I'3. Na Bpelte TIg AOVUTITOTESG TG YPAPLIKIG TNG TTAPAoTAoNG KAl va oxeSldoete Ty Cr.
(Movadeg 24+4=6)
I'4.Na Bpebel to mANB06 Twv plwv ™G e€lowons f(x)=A ,yla ta Stdpopa 1 € R.
(Movddeg 4)
OEMA A
‘Eotw ovvdptnon f: (0,+) - R, mapaywylowun y tnv omola loyVeL OTL

x2f'(x) + xf(x) = 1,y1a k4Bs x > 0 kat Tapaywyiown cvvdptnon g, us g(1) = 0 kat
g'(1) = 1. EmmAfov ioxVel g(x) - f(x) <e* ! =1,y kdBesx > 0.

Al.Na Seitete nwc:
i. f(1)=1

Inx +1

x>0

. f(x) =
(Movabeg 3+4=7)
A2. Na peAetnBei n f we mpog tnv povotovia Kol Ta akpoTaTa.
(Movadec 4)
A3.Na BpeBel n kuptoTnTa TN f KOL T ONUELA KOUTTAG TNG. (Movabdeg 4)
A4. Na Bpeite TIG AOUUMTWTEG TNG YPAPLKAG TNG TApACTACNG Kat va Yivel n Cy.

(Movadec 2+4=6)
A5.Na AuBel n eElowon

1+Inf(x) = In(—5+2Ve),x > e (MovéSe 4)
TEAOZ GEMATQN
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